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Oépata: Tuvexeig tuxaieg petaBAntég (II).

‘Aornon 1. YroBétoupe ot 0o apBpog v HY (oe x1Atabeg koppdrtia) mou rovddet n Dell otn
dlapkela pag pépag eivatl pia tuxaia petaBAnu) (t.p.) X pe ouvdpinon nukvotnuag rubavotnag
(o..7.)

cx av0 <z <3
fx(@)=4¢ ¢(6—2) av3<x<6
0 alAlou.

(a) Bpeite v i) ng otabepag c.

(B) Bpeite v abBpoiotikn) ouvdaptnon katavopng (a.o.k.), Fx(x), mg X.

(y) Howa n rmubavotnta o6t o ap1bpog twv HY mou nwAovuvial oe pia pépa (1) Senepva ug 3000, (1)
etvat petagu 1500 xkat 9000;

(6) Av A xat B eivat ta yeyovota (1) kat (1), avtiotoika, eivat ta A kat B ave€apua;

‘Aoxrnon 2. H tp. X axkoloubel tnv Kavovikr] Katavour] pe péon tupn 4 = 2 Kat diacmopd
0? =100: X ~ N(2,100).

(@ P(IX]| <8) =;

(Exppdote v anavinor] oag BAocst oV g abpoloTiKig oUvVApTNoNg KATAVOUL§ TG TUIKNG 'ka-
ouolavg, ¢ (u).)

B) E[(X —4)*] =

‘Aornon 3. Auvo ouvexeig t.i. X xkat Y éxouv v arod Koivou ouvdaptnorn rukvotntag rubavotnag

¢, y=20, |[z]+y<1

fX,Y(x7y) = { O7 O.A)ﬂfbg

(a) Awote ) ypadkr) apdotaot) g and Kowou o.7.7. Yriodoyiote ) otaBepd ¢ kat 1ig replbopla-
kég o.m.m. fx(x) kat fy(y). Adote ) ypagikr napdctaon v 8vo o.wr.w. Eivat ot tp. X xat Y
ave§ApTnTeg;

(B) Yrodoyiote v rubavotnta tou yeyovorog { X > 2Y'}.
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(y) YrioAoyiote v rmbavotnta tou yeyovotog { X + Y > 5}.

(8) Yrodoyiote Tig Seopeupéves o.m.m. fx /v (7/y) ®at fy, x (y/).



